



Вих. №647 від 24 червня 2021 року

Голові Верховної Ради України
Разумкову Д.О.

Шановний Дмитро Олександровичу!

Висловлюємо Вам свою повагу та звертаємось стосовно проекту закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України» № 5431 від 27.04.2021 р. (далі – «Законопроект № 5431»).

Асоціація правників України (далі – «АПУ») є всеукраїнською громадською організацією, що об'єднує понад 6 000 правників з метою сприяння втіленню в життя принципу верховенства права в державному, суспільному та громадському житті, сприяння розбудові правової держави та розвитку юридичної професії.

Ми вже направляли Вам лист №596 від 08.06.2021р. із описом наших зауважень до Законопроекту № 5431 (копія листа додається), де зазначали про наявність в ньому ряду корупційних ризиків, невідповідність встановленим Конституцією України засадам правового регулювання, звертали увагу на необхідність суттєвого доопрацювання вказаного законопроекту та просили сприяти створенню у Верховній Раді України робочої групи для напрацювання необхідних змін до законодавства про захист економічної конкуренції.

Звертаємо Вашу увагу, що Головне науково-експертне управління ВРУ (далі – «ГНЕУ») також у своєму висновку (додається) зазначило про наявність корупціогенних факторів у Законопроекті № 5431 та його невідповідність конституційним засадам правового регулювання.

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – «НАЗК») в оприлюдненому на його офіційному сайті 27.05.2021 висновку до законопроекту № 5431 (додається) також вказало на наявність корупціогенних факторів.

На жаль, незважаючи на такі серйозні зауваження до законопроекту Комітет ВРУ з питань економічного розвитку рекомендував ВРУ ухвалити вказаний законопроект у першому читанні.

Вважаємо неприпустимим прийняття вказаного законопроекту без усунення корупціогенних факторів, зазначених у висновку ГНЕУ, НАЗК та листі АПУ від 08.06.2021р. №596, а також без врахування інших зауважень АПУ щодо проблематичних положень законопроекту, які створюють істотні ризики погіршення ефективності роботи Антимонопольного комітету України в захисті економічної конкуренції та ризики порушення прав та свобод людини.

АПУ зацікавлена в тому, щоб система захисту економічної конкуренції в Україні була справді ефективною та сучасною, забезпечувала надійний захист економічної конкуренції і повагу до прав та свобод особи, рівні та ефективні можливості захисту своїх прав для всіх суб'єктів господарювання та споживачів. Тому ми ще раз підкреслюємо нашу готовність брати активну участь у розробленні необхідних змін до діючого законодавства України про захист економічної конкуренції.

Додатки:

1. Лист АПУ №596 від 08.06.2021.
2. Висновок Головного науково-експертного управління Верховної ради України.
3. Висновок антикорупційної експертизи НАЗК Законопроекту № 5431 від 27.05.2021, роздрукований з сайту НАЗК.

З повагою,
Президент



Денис Бугай

ГЕНЕРАЛЬНІ ПАРТНЕРИ АСОЦІАЦІЇ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ В 2021 РОЦІ

ПАРТНЕРИ

AVERLEX

ARIO

ASTERS

АЛЕКСЕВ
БОЯРЧУКОВ
ТА ПАРТНЕРИ

ВАСИЛЬ КІСІАЛ

VB' PARTNERS

ЮРИДИЧНЕ
БЮРО

ЕГОРОВ
ПУТИНСЬКИЙ
АФАНАСЬЕВ
І ПАРТНЕРИ

LCF

SJS GROUP

MORIS



Sokolovskiy
and Partners



КУЗНЕЦОВ, ЯНКОВСЬКИЙ ТА ПАРТНЕРИ
ПРАВНИЧА ФІРМА